



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 26 martie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței
ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.70/20.03.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna martie 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Gherăseni pentru utilizarea drumurilor comunale și de exploatare ce aparțin domeniului public și privat al comunei pentru obiectivul ” Construire rețea fibră optică subterană și aeriană în județul Buzău”;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna martie 2020;

3. Diverse – alte probleme ale activității curente.

În contextul instituirii stării de urgență pe teritoriul țării noastre, în vederea limitării și diminuării răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de coronavirus și ținând cont de radiograma MLPDA nr.46408/23.0.32020 privind modalitățile alternative de desfășurare a ședințelor consiliilor locale și comisiilor de specialitate ale acestora, ședința ordinară din data de 26 martie 2020 se va ține în sala de dans din incinta căminului cultural Gherăseni pentru a putea păstra o distanța de 2 m între membrii consiliului local.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței ordinare* din data de 19 februarie 2020, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, procesul verbal al *ședinței ordinare* din data de 19 februarie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de *ședință*, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor *ședinței*.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de *ședință*: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de *ședință* dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de *ședință*, propune începerea discuțiilor pe marginea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind acordul Consiliului Local Gherăseni pentru utilizarea drumurilor comunale și de exploatare ce aparțin domeniului public și privat al comunei pentru obiectivul "Construire rețea fibră optică subterană și aeriană în județul Buzău"*.

Ia cuvântul domnul primar și spune că firma NET ACCESS își propune construirea unei rețele subterane și aeriene de fibră optică pentru furnizarea de servicii de telecomunicații.

Această investiție face parte dintr-o rețea interurbană care are ca obiective introducerea de servicii de transmisie a programelor TV și introducerea de servicii de acces la internet și va trece prin intravilanul și extravilanul mai multor comune: Săgeata, Gălbinași, Țintești, Smeeni, Florica, Brădeni, Gherăseni.

La nivelul comunei noastre rețeaua de fibră optică va fi pe o lungime de 4.806 m și va trece doar prin extravilanul comunei.

Nefiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna martie 2020.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că prin adresa Școlii Gimnaziale Gherăseni se solicita aprobarea modificării bugetului aferent trimestrului I anul 2020 ca urmare a insuficienței creditelor bugetare repartizate pentru Școala Gimnazială Gherăseni. Prin urmare, este necesar reducerea sau suplimentarea de credite bugetare pe anumite articole bugetare pentru învățământ la cheltuieli materiale deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt insuficiente pentru achitarea unor facturi și astfel se reduc creditele bugetare cu -5,50 mii lei și se suplimentează cu + 5,50 mii lei așa cum sunt ele prezentate în raportul de specialitate.

Acești bani sunt necesari pentru construcția gardului din strada 22 Decembrie, gard ce va fi plătit de către Școală și montat cu forța de muncă asigurată de către primărie.

Nefiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar dă citire cererii nr.1039/10.03.2020, formulată de doamna Anastase Aurica din comuna Gherăseni, prin care solicită un ajutor bănesc în cuantum de 300 lei necesar pentru plata medicamentelor prescrise de medic.

Anexat cererii este și ancheta socială întocmită de persoana cu atribuții în domeniul asistenței sociale din cadrul aparatului de specialitate al primarului din care reiese că doamna Anastase este beneficiar de ajutor social și beneficiază de asigurare medicală, iar situația de la domiciliul doamnei nu constituie o situație deosebită pentru acordarea unui ajutor de urgență.

Nefiind alte puncte de vedere se supune la vot și cu un vot împotriva și 12 abțineri nu se acordă ajutorul de urgență solicitat de doamna Anastase Aurica.

În continuare domnul primar prezintă raportul de activitate pe anul 2019 și punctează câteva dintre realizările din acest an, respectiv cel mai amplu proiect realizat în comuna noastră este asfaltarea a peste 15 Km de străzi, construirea unei platforme de gunoi de grajd și dotarea cu utilaje și echipamente destinate depozitării gunoiului de grajd.

De asemenea, s-a realizat construirea unei săli de educație fizică școlară, s-a achiziționat o Autogunoieră MAN și o lamă de zăpadă, iar pentru elevii școlii Gimnaziale Gherăseni s-a dotat laboratorul de informatică cu un număr de 25 de tablete.

Raportul de activitate al primarului comunei Gherăseni va fi atașat lucrărilor ședinței de astăzi 26 martie 2020.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**